

昨日上午,备受市民关注的血癌女童出院了,她的养父向帮过他们的好心人表示感谢——

是爱,让娇娇获得第二次生命

为血癌女童
寻找希望

□记者 高山岳 通讯员 张哲生
许文君 文/图

昨日上午,在河南科技大学第一附属医院门口,鼓乐声吸引了不少过往市民。一个头戴白色粉边八角帽,嘴戴花口罩,身穿粉色运动服的小女孩显得特别兴奋,她就是备受大家关注的血癌女童娇娇。她——出院了。

在现场,娇娇的养父丁建中含着热泪感谢《洛阳晚报》、河南科技大学第一附属医院和社会各界的好心人。

娇娇是不幸的,因为她患了血癌,但她又是幸运的,因为她的背后有千千万万个爱心人士。

娇娇造血干细胞移植的成功与人间大爱分不开。让我们再回顾一下娇娇的故事:

从去年7月起,娇娇就经常感冒。今年1月4日,河科大一附院确诊,娇娇得了急性白血病。

为了娇娇,丁建中把全家人一年的口粮卖了。经过《洛阳晚报》报道后,洛城爱心涌动,短短3天里,爱心人士为娇娇捐款30余万元。

为了娇娇,丁建中一行到贵州省思南县,费尽周折找到娇娇的亲父亲,采集到4份救命血样。娇娇的大哥田永辉符合条件,可以为娇娇捐献造血干细胞。

为了娇娇,哥哥田永辉从千里



娇娇回家了。

之外的贵州省思南县来到洛阳,4月29日下午,造血干细胞采集、移植顺利完成。

为了娇娇,河南科技大学第一附属医院血液内科主治医师胡萌、赵小强吃住在医院里,每时每刻观察着娇娇。

昨日8时21分,娇娇在家人的陪同下走出病房,准备回家疗养。由于当天上午风大怕娇娇着凉,本报派车送娇娇及家人回宜阳县白杨镇陡沟村老家。一路上,娇娇显得非常开心,不时地趴在车窗上向外张望,快到村口的时候娇娇看到西瓜地里满地西瓜,她说好长时间没有吃过西瓜了。

时间没有吃过西瓜了。

经过近2个小时的颠簸,娇娇终于到家了,不少村民都围上来迎接娇娇。

娇娇的家人想通过本报感谢那些帮助他们的爱心人士,并告诉他们娇娇已经基本康复,请好心人放心。

■新闻回顾

以下是“为血癌女童寻找希望”的部分报道

2月23日,本报A08版《“救命血”牵出4岁女童身世之谜》

2月28日,本报A09版《千里

飞驰,带回娇娇的“救命血”》

3月5日,本报A05版《生机出现!“救命血”血型配型成功》

3月7日,本报A09版《伸出您的手,救救娇娇,救救这家人》

3月10日,本报A10版《成立“娇娇爱心基金”救更多患儿》

3月29日,本报A07版《“妹妹别怕,哥哥来救你了”》

4月19日,本报A09版《为进舱陪护娇娇,养母剃光了头发》

4月30日,本报A04版《哥,病好了咱俩一起回贵州看爸妈》

5月25日,本报A09版《娇娇顺利出舱,爱心创造奇迹》

我市三所高校招 138 名教师

有意者可在网上报名,报名时间为 9 日至 15 日,一人最多可报两所学校

□记者 李迎博 实习生 邱新艳

本报讯 昨日,记者从市有关部门获悉,河南省教育厅37所省属大中专学校(含附中、附院)拟面向社会公开招聘工作人员1271名。其中,河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院均有招聘计划。

据了解,我市3所省属高校本

次计划招录教师138名,普通高等教育博士毕业生均可报名。

据了解,河南科技大学机械设计及理论、材料科学与工程、应用数学、马克思主义哲学等72个专业拟招录教师80名;洛阳师范学院新闻学、统计学、工商管理等专业拟招录教师20名;洛阳理工学院机械设计与制造、车辆工程、会计学等28个专业拟招录教

师38名。

为方便应聘者报名,本次招聘采取网上报名方式,有意者可通过输入网址http://zhaopin.haedu.cn进入“河南省教育厅省属大中专学校教师招聘报名系统”报名,报名时间为7月9日至7月15日。

报名者填报志愿时要注意,每人最多可填报2所学校,报名

成功后要牢记登录密码,凭此密码登录招聘系统查询个人相关信息。

通过资格审查的应聘者要及时关注应聘学校的网站,了解考试时间、地点、成绩等相关信息。如需详细了解招聘信息,您可登录河南省人力资源和社会保障厅、河南省教育厅、河南省毕业生就业信息网、洛阳人才网等。

洛阳网与新浪网联手打造——

洛阳微博今日上线

□记者 孙晓华

本报讯 今日,由洛阳网和新浪网联手打造的洛阳微博正式上线,在这里,您不仅可以及时掌握最新资讯,关注时事热点、名人动态,随时发布新帖、言论,还可以组建自己的“粉丝”群,随时随地被关注。

洛阳微博由洛阳网与新浪网联手打造,充分利用了新浪

网的技术优势和洛阳网作为本地最大、最具权威性的新闻门户网站的资源优势,是洛阳本土的微博平台。

洛阳微博页面设置了《微博广场》、《媒体汇》、《在线访谈》、《在线直播》、《今日报道》、《推荐新闻》等栏目,集纳了微博找人、话题、搜索、评论、转发等主流微博平台所具有的全部功能,微博内容可以与新浪微博同步互通,

即在洛阳微博上发布的内容,可以同步到新浪微博,得到更多人的关注。即便是未注册的网友,也可以在《微博广场》浏览最新的微博内容。

只要您注册成为洛阳网洛阳社区用户,即可登录洛阳微博。初次使用洛阳微博时,只要根据提示将洛阳网洛阳社区账号和你原有的新浪微博账号在线绑定,即可成为洛阳微博博友。洛

阳网洛阳社区用户在发布新帖、浏览信息时可以将相关内容直接转发到自己的微博上,不必再登录微博账户。

洛阳微博的登录网址是t.lyd.com.cn,手机登录网址是t.lyd.com.cn/wap。为了方便网友更好地使用洛阳微博,洛阳网特别制作了“洛阳微博”使用攻略,网友欲了解详细内容,可以登录洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查看。

当心!非法驾校 我市查处 8 所非法驾校

□记者 李岚 通讯员 杨玫 刘志斌

在小区空地上竖起栏杆,让学员练习倒车;马路边摆张桌子招揽学员……这些存在安全隐患且不符合招生条件的“驾校”是相关部门打击的重点对象。

昨日,记者从市道路运输管理局获悉,执法人员查处非法驾校8所,并对部分因训练设施不齐全,或存在其他违规行为的合法驾校下发了整改通知书。

8所非法驾校分别是:位于机场路的洛运驾校、集美驾校、洛龙阳光驾校、洛达驾校、邙山(02)安龙驾校、保安驾校、兆龙女子驾校邙山培训点、龙龙驾校。位于机场路的洛运驾校和兆龙女子驾校邙山培训点属于利用“洛运驾校”和“兆龙女子驾校”这两所合法驾校校名而开设的非法驾校,也就是俗称的“套牌驾校”。

据执法人员介绍,上述8所驾校已经被责令停止招生,请准备报名学习机动车驾驶技能的学员别上当。

下一步,市道路运输管理局将加大对我市驾培市场的专项治理力度,治理内容主要包括:非法从事机动车驾驶员培训业务;超许可事项开展机动车驾驶员培训业务;在注册地以外开展驾驶员培训业务,恶意压价,欺骗学员;在未经运营机构核准的教学场地进行驾驶员培训活动;为非法从事机动车驾驶员培训活动提供培训挂靠车辆及报考等便利条件等违规行为。

据了解,每年7月~8月是学车的“高峰期”,市道路运输管理局工作人员提醒广大市民:在选择驾校和报名时,一定要记得“三看”,一看该校是否在经营场所的显著位置悬挂有河南省道路运输经营许可证、工商营业执照等证件,二看该校的教练员是否为持证上岗的专业人员,三看该校是否拥有训练科目齐全的教学场地和其他配套的设施设备。

如果您在报名时遇到学员正在现场学习,不妨详细了解情况后,再决定。

启事

因配电线路维护需要,洛阳日报报业大厦于2011年7月9日(周六)6时至15时停止供电,届时66778866(洛报集团百姓一线通)可能无法正常拨通,不便之处请广大读者谅解。

洛报集团百姓一线通